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 WYJAŚNIENIA TREŚCI  SIWZ 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 

 

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia informujemy: 

 

PYTANIE 1 

 

W związku z prowadzonym postepowaniem wnosimy o wydzielenie do osobnego pakietu 

wózka (schodołazu) gąsienicowego. Zakup sprzętu medycznego w osobnym pakiecie 

znaczenie zwiększa konkurencyjność i obniża cenę zakupu, ponieważ transakcja pomija 

pośredników. 

Odpowiedź 

Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ bez zmian.  

PYTANIE 2 

2. Prosimy o dopuszczenie na zasadzie równoważności krzesełka transportowego typu 

schodołaz, które są chętnie wykorzystywane przez stacje pogotowia ratunkowego w całym 

kraju. Proponowane rozwiązanie zapewnia bezpieczną możliwość transportu pacjenta o wadze 

do 227 kg przy wadze własnej 15 kg. Wymiary oferowanego krzesełka to: siedzisko 39 x 42 

cm; wysokość po rozłożeniu 95 cm; szerokość 52 cm; głębokość (bez uchwytów) 71 cm; 

głębokość po złożeniu 20 cm. Krzesło jest przystosowane do transportu w ambulansie i spełnia 

wymagania normy PN-EN 1865-4, która jest wymagana dla tego typu krzesełek 

transportowych. Oferowany zjazdowy system płozowy posiada automatyczny system 

hamujący, chroniący operatorów przed pociągnięciem po schodach w dół, a odpowiednio 

umiejscowione blokowane rączki przednie i tylne zapewniają łatwe, bezpieczne wnoszenie 

pacjentów. Folder proponowanego rozwiązania załączono do zapytania. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie urządzenia wymienionego w pytaniu, tzn. 

utrzymuje zapisy SWZ bez zmian. 

 

 

_________________________________ 

Kierownik zamawiającego 

Do wiadomości: 

- wszyscy uczestnicy 
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